

Предметът на настоящата обществена поръчка включва организация и логистично осигуряване за следните дейности:
Дейност 1. Мерки за осигуряване на по-добро функциониране на българската съдебна система във връзка с процедурите за назначаване, подбор и кариерно развитие на магистратите:
Под-дейност 1.1. Организация и логистика на 5 дневно заседание на работна група за до 27 участника извън град София за 5 дни и Под-дейност 1.2. Организиране и провеждане на едnodневна кръгла маса с представители на заинтересованите страни за до 80 участника в град София.
Дейност 2: Дейност 2. Укрепване на капацитета на българските магистрати в прилагането на Европейската конвенция за правата на човека: Под-дейност 2.1. Организиране и провеждане на 4 едnodневни кръгли маси всяка за до 50 участника в град София. Дейност 3: Подобряване на прилагането на механизмите на възстановително правосъдие: Под-дейност 3.1. Организация и логистика на 5 дневно заседание на работна група за до 27 участн

И.Н.: 105431680

Приложени файлове:

- Обявление за изменение на договор (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за приключване на договор за обществена поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка - ЗОП.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за възложена поръчка - ЗОП.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	13.11.24
Вид документ	Приключен договор	Процедура	Открита процедура
Подвид на документа	Национално обявление	Възложител	ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Прогнозна стойност	88 827,32 BGN	Прогнозна стойност EUR	45 417,38 EUR

Описание	<p>Предметът на настоящата обществена поръчка включва организация и логистично осигуряване за следните дейности: Дейност 1. Мерки за осигуряване на по-добро функциониране на българската съдебна система във връзка с процедурите за назначаване, подбор и кариерно развитие на магистратите: Под-дейност 1.1. Организация и логистика на 5 дневно заседание на работна група за до 27 участника извън град София за 5 дни и Под-дейност 1.2. Организиране и провеждане на еднодневна кръгла маса с представители на заинтересованите страни за до 80 участника в град София. Дейност 2: Дейност 2. Укрепване на капацитета на българските магистрати в прилагането на Европейската конвенция за правата на човека: Под-дейност 2.1. Организиране и провеждане на 4 еднодневни кръгли маси всяка за до 50 участника в град София. Дейност 3: Подобряване на прилагането на механизмите на възстановително правосъдие: Под-дейност 3.1. Организация и логистика на 5 дневно заседание на работна група за до 27 участника извън град София за 5 дни, Под-дейност 3.2. Организиране и провеждане на еднодневна кръгла маса за до 80 участника в град София, Под-дейност 3.3. Организиране и провеждане на работна среща за до 50 участника в град София и Под-дейност 3.4. Организиране и провеждане на еднодневна кръгла маса за до 80 участника в град София. Дейност Информация и публичност : Под-дейност Организиране и провеждане на 3 пресконференции по проекта встъпителна, междинна и заключителна всяка за до 50 участника в град София.</p>
----------	--
